

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

30 АвГ 1954 от

Москва

Газета № . . .

ОТЪЕЗД КИЕВСКОГО ТЕАТРА

Спектаклем «Красная калина» закончил вчера гастроли в Москве Киевский театр музыкальной комедии. В беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» главный режиссер театра заслуженный артист УССР И. Земгано рассказал:

— Сегодня мы покидаем гостепримную столицу. Гастроли в Москве, куда театр приезжал впервые, явятся большим стимулом для дальнейшей творческой работы. Коллектив дал в столице свыше пятидесяти спектаклей и концертов, показал девять постановок, из которых семь принадлежат советским авторам. Артисты театра глубоко благодарны за теплый, радушный прием, который оказан был нам московским зрителем.

Ряд наших спектаклей был показан на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке и в парках столицы.

В дружеской обстановке прошла наша встреча с производственниками завода «Серп и молот», комсомольцами Фрунзенского района и т. д.

Полный творческих сил, возвращается коллектив в Киев. Впереди большая работа. Среди новых наших спектаклей — оперетта Дунаевского «Золотая долина» и комическая опера классика украинской музыки Лысенко «Черноморцы».